AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'' TAZEHX

HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
2XABBATO 28 MAIOY 2005 EEETAZOMENO
MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA

XTATIXTIKHX
I'ENIKHX ITATIAEIAX

OEMA 1o

A. Noa amoderyBei 611 yia dvo evoeyopeva A Kat B evoc detypatikod yopov Q
woyvel: P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB).

Movadeg 10

B. a. IToweg petaPAntég Aéyovtal TOGOTIKEG;
Movadeg 3

B. [16te pa mocotikn petafAnTtn ovoudletTalr OLOKPLITN Kol TOTE

GLVVEYNG;

Movaoeg 4

I'. Na yapaxkinpicete T1¢ TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPpAPOVTAS GTO
TeETPAOl0 cag ™ AEEN Xwotd6 1 AaBog dimla oto yplupo mwov
avTiGTolYEl 6€ KABe TpoOTOGT.

a. Av po covaptnon f eival moapaymyiciun oe €va ddotnua A
Kot woyvel £(x)>0 yia kabe ecowtepikd onueio tov A, toéten f
elvatr yvnoimg avéovcsa oto A

Movaoeg 2
B. loyve (f(x)} 160800+ 19)-¢ ()
g(x) ()
omov f, g Tapaywyicieg GLVAPTNGELS.
Movaodeg 2
v. H dwoxcdpovon eivon pétpo 0éonge.
Movaodeg 2

0. Av AcB 161¢ P(A) > P(B).
Movaodeg 2



OEMA 20

2e éva owyovicuo Brodoyiogn Padporoyia tov podntov divetal amd
TO TOPOAKAT® IGTOYPOLULO GUYVOTNTOV Vi :
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Movaoeg 11

B. Na Bpeite ™ péon tiun tov Badudv.

Movaoseg 8
v. I16cotr pabntéc £xovv Babuod to moAv péypt kot 10;
Movaoeg 6
OEMA 30
‘Eoto A, B evdgydueva evog de1ypatikov xodpov Q, doTE va
1GYVLOLV:
(1) H mBavotnta va npaypatonoindei éva tovAdyistov amnd
T evoeyopeva A, B givar %
(i1) Or mBavotteg P(B) , P(ANB) dev elvan iceg Kal aviikovy 610
oovoro X={k, 1/2,5/4} émov
k=lim 3x-15
X5 06kt
a. Na Bpebei 1o k.
Movaoeg 5

B. Na Bpebovv ta P(B), P(ANB) ka1 va aitTioA0OYGETE TNV OTAVTNON GOC.
Movadeg 8
Y. Na Bpebodv o1 mbBavotnrec:
(I) Na mpaypatoronbel to evoeyouevo A.
Movaodeg 6
(2) Noa mpaypatomoindei povo to evoeyouevo A.
Movaoeg 6



OEMA 4o

Atvetonn ocovaptnon fue omo  f(x) = 1 , % € (0,+0) .
X

a. Na Bpebein e&lowon g epantopévng ¢ f 6to onueio
A(1,1).
Movaoeg 7

B. And tvyxaio onueio M(x, y) g ypaeikng mapdotacng tg f gépvoovpe
moparAnieg evbeiec mpog Tovg AEoveg ' kat yy', ol onoiec oynuotilovv
we tovg nuidEoveg Ox, Oy opBoydVIo TAPAAANAOYPALLUO.

Nao BpebBovv ot ovvietaypéveg tov onueiov M, dote 1 TEPIUETPOS TOV

opBoywviov mapariinroypdpov va eival eEAdyioT.
Movaoeg 10

v. Ot  tetunuéveg mEVTIE  JWQOPETIKOV  onueiov NG
EQATTOUEVNC TOV EPMOTNUOTOC () €xovv pHEOTM TN X = 5 KOl TUTIKY
andxion Sy = 2.

No Bpebein péon Tiun y kot 1 tomikn andkion Sy tov

TETAYUEVOV TOV CTUELOV AVTOV.
Movaosg 8

AIEYKPINIXH

210 O¢ua 20 1 epOTNON Y. EXAVOIOTVTOVETOL MG EENG:

[Tocot pabntéc £xovv Pabuo To morv puéypt ko 10.

210 O¢pa 1o gpdnUO A.

To oamhd evdoeydueva tov derypatikod yopov Q vo OBewpnbovv 1comibava.



OEMA 1o

AITANTHXEIX

A. Xyolko BipAio oed 151.3

B. Zyolko Biprio oel 59.2

I. a. 20oTto

B. AdBog

v. AaBog

0. AdBog
OEMA 20
a.
Khdoelg | Kévipo | Zuyvommto | Zyetkn | ABpoiotikn | ABp. Zyet.
Bab/yiag | whdiong ovyvoTNnTo | ZVYvoTNnTa | Zuyvotnta

[ ) Xj Vi fi Ni F;

[4,8) 6 5 0,10 5 0,10
[8, 12) 10 10 0,20 15 0,30
[12, 16) 14 25 0,50 40 0,80
[16, 20) 18 10 0,20 50 1,00
20VOLO 50 1,00
B i:lZViXi _ 5:6+10-10+25-14+10-18 _ 660213,2

V=l 50 0




Y. Ocopodpe OTL 01 TOPATNPNCELS KATAVELLOVTOL OLOIOHOPPa GE KAOE
KAdon.

Apa ot padntéc mov £xovv Pabud to moAv uéypt ko 10 eivar 5+ % =10.

Oépo. 3°
3x—15 . 3(x-5)

ox=lm=———=<=-1 =lim

3003
Mz e s NG Thx 5  UNST5 7Y

B. Etvon X= {%%%} Emeon %>1 0 apOudg % dev umopet va giva

TOVOTNTA EVOEYOUEVOV.
A@obd AnBc B 161€ P(A N B) < P(B) Kot €med”] P(A n B) = P(B) Ba givan

1 3
P(ANnB)=— kot P(B)=—
( ) 5 (B) 2

v. ' Exoope P(AUB)= %

(1) P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) <
P(A) =P(A UB)+P(ANB)-P(B)=
_7. 1 3.5
8 2 4 8
5 1 1
() ﬁHA—By_HAyJKAmB)_g—E_g
0épa 4°

a. f'(x) =(1j =—L2,x € (O,oc)

X X
H epantopévn g C, oto onueio g A(1,1) €xel e€lowon &: y=Ax+f
omov L=f(1)=-1.
Apa g y=-x+.
AoV 1 € diépyetan amd to onueio A(1,1) t6te : 1=-1+f < B=2. Apa ¢ :
y=-x12



B M(x,y)

To opBoydvio OAMB é€yel mepipetpo H=2X+2y:2X+g,x >0
X

Oewpovpe v cvvaptnon I(x) = 2x + 2, x € (0,+ )
X
. 2 2(x* -1
11 (X) =2 7 = (X—z)

X
MNx)=0=x=1

X 0 1 +00
I (x) - o0 +
I1(x) \ min /

[Na x=1 omote y=1 n mepiperpog Tov opboywviov givan erdyior.

v. H e&lowon epantopévne g C, oto A(1,1) eivan € : y=-x+2.

Emedn x =5 ko s, =2 101€

y=-x+2=-5+2=-3 Kot s, =|-1|-s =2

I'TAAPAKOXZ ©. —-EYXTAGIOY I. - KONTAZHX . - KOYZHX II.
ITAPIANOX X. — TZQPTZINHX I. — ®IAIOI'AOY E.

Empérela:
A. DAQPOITIOYAOZ



